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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

 

Készült: Pest vármegye 14. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási 

Bizottságának (a továbbiakban: a bizottság, vagy OEVB) a Ceglédi Közös Önkormányzati 

Hivatal (2700 Cegléd, Kossuth tér 1.) I. emeleti Kis Tanácskozó termében 2026. április 18-án, 

14:45 órakor kezdődő üléséről. 

 

Jelen vannak: Dr. Gyarmati Katalin, a bizottság elnöke 

 Farkasné Dr. Piroska Emőke Erzsébet, a bizottság elnökhelyettese 

Vas János, a bizottság tagja 

Dr. Temesvári Éva Zsuzsanna a bizottság Fidesz - Magyar Polgári Szövetség és 

Kereszténydemokrata Néppárt (FIDESZ, KDNP) által megbízott tagja 

Mesterné dr. Nagy Andrea, a bizottság Tisztelet és Szabadság Párt (TISZA) által megbízott tagja 

Stolz Ottó, a bizottság Mi Hazánk Mozgalom (Mi Hazánk) által megbízott tagja 

Varga István a bizottság Demokratikus Koalíció által megbízott tagja 

Dr. Diósgyőri Gitta, a Pest vármegye 14. számú Országgyűlési Egyéni 

Választókerületi Választási Iroda (a továbbiakban: OEVI) vezetője 

 Sziváki Ibolya, az OEVI vezető helyettese 

 Dr. Farkas Annamária Emőke, az OEVI tagja 
 

Meghívottként jelen vannak: a média képviselői és a napirendekhez meghívottak, a jelenléti ív szerint. 
 

Jegyzőkönyvvezető: Lengyelné Kálmán Kinga, az OEVI tagja 
 

Dr. Gyarmati Katalin: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Elmondja, hogy az ülésen 

jelen vannak a média képviselői is, így biztosítva a nyilvánosságot. Megállapítja, hogy a 

bizottság 7 fővel, határozatképes létszámban jelen van. 
 

Tájékoztatást ad arról, hogy a mai ülésen az országgyűlési képviselőválasztás egyéni 

választókerületi eredményének megállapítására kerül sor. 
 

Fentieknek megfelelően ismerteti az ülés tervezett napirendi pontjait. 
 

NAPIRENDEK: 
 

1.) Az országgyűlési képviselőválasztás egyéni választókerületi eredményének 

megállapítása 

2.) Egyebek 
 

Kéri a Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirendről. 
 

Szavazás 

A bizottság 17. számú jegyzőkönyvi döntése: 
 

A Bizottság szavazásnál jelen lévő 7 tagja - 7 igen szavazattal, egyhangúlag - elfogadja az 

ülés fentiek szerinti napirendjét. 

 

1.) A 2026. évi országgyűlési képviselőválasztás egyéni választókerületi eredményének 

megállapítása 
 

Dr. Gyarmati Katalin: felkéri az OEVI vezetőjét, hogy ismertesse a napirendi ponttal 

kapcsolatos tudnivalókat. 
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Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a bizottságot, hogy a 2026. március 16. ülésen a 12. számú 

jegyzőkönyvi döntéssel a külképviseleteken és az átjelentkezéssel szavazó választópolgárok 

által leadott szavazatok megszámlálására kijelölt 7. számú szavazókör szavazatszámláló 

bizottsága (szszb) – a Nemzeti Választási Iroda elnökének a választási irodák által a szavazás 

napját közvetlenül megelőző napokon, a szavazás napján és a szavazás napját követően 

elvégzendő feladatokhoz kiadott FORGATÓKÖNYV 43. pontjában foglaltak alapján - a mai 

napon 8:00 órai kezdettel elvégezte a szavazatszámlálást. Az szszb a szavazatok 

megszámlálását követően kiállította a 7. számú szavazókör egyéni választókerületi 

szavazóköri jegyzőkönyvét, melynek adatait az OEVI a számítógépes rendszerben rögzítette, 

a számszaki összefüggések rendben vannak. Ezzel az OEVB rendelkezésére áll valamennyi, 

az egyéni választókerületi szavazás eredményéről kiállított szavazóköri jegyzőkönyv ahhoz, 

hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI törvény (a továbbiakban: Ve.) 294. § (2) 

bekezdése alapján megállapítsa a választás egyéni választókerületi eredményét. Az eredmény 

megállapításáról ki kell tölteni „az országgyűlési egyéni választókerületi képviselő 

választásának eredményéről” szóló jegyzőkönyvet, továbbá a Ve. 200. §-a alapján határozatot 

kell róla hozni, melynek a jegyzőkönyv a mellékletét képezi. Az eredmény megállapításáról 

szóló jegyzőkönyv informatikai rendszerből kinyomtatott tervezete szintén a bizottság előtt 

van. Ez alapján Pest vármegye 14. számú országgyűlési egyéni választókerületében Muhari 

Gergely, a TISZA képviselőjelöltje kapta meg a legtöbb szavazatot. A választás eredményes 

volt. 

 

Dr. Gyarmati Katalin: Kérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, észrevételük a 

fentiekkel kapcsolatban. Amennyiben nincs, a fentiek alapján javasolja az 

eredménymegállapító jegyzőkönyv tervezetének jóváhagyását és aláírását. 

A Bizottság tagjai aláírják az eredménymegállapító jegyzőkönyvet. 

Dr. Gyarmati Katalin: Szavazásra bocsátja a választás egyéni választókerületi eredményének 

megállapításáról szóló határozattervezetet. 
 

Szavazás 
 

Megállapítja, hogy a bizottság szavazásnál jelen lévő 7 tagja – 7 igen szavazattal, 

egyhangúlag - meghozta a 28/2026. (IV. 18.) OEVB határozatát, mellyel a határozat 

mellékletét képező jegyzőkönyv szerint – jegyzőkönyv az országgyűlési egyéni 

választókerületi képviselő választásának eredményéről – állapítja meg Pest vármegye 14. 

számú országgyűlési egyéni választókerületében az országgyűlési képviselők 2026. évi 

választásán az egyéni választókerületi választás eredményét. 
 

 

2.) Egyebek 
 

Dr. Diósgyőri Gitta: elmondja, hogy a Ve. 206. §-a értelmében a választás eredményét 

megállapító választási bizottság a választás eredményének jogerőssé válását követő öt 

munkanapon belül átadja a megbízólevelet a megválasztott képviselőnek. Ha nem érkezik 

fellebbezés a most meghozott, a választás egyéni választókerületi eredményéről szóló 

határozattal szemben, akkor az április 21-én (kedden) 16:00 órát követően jogerőre 

emelkedik. Ebben az esetben a megbízólevél ünnepélyes átadására – április 22-én 10:00 

órai kezdettel fog sor kerülni. Amennyiben az időpontot illetően változás történik, arról 

rövid úton értesíteni fogják a meghívottakat. A megbízólevél átadásának feladatát a bizottság 

az alakuló ülésén elfogadott 5. számú jegyzőkönyvi döntésével a bizottság elnökére átruházta. 
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Tájékoztatást ad arról is, hogy a bizottság delegált tagjainak megbízatása a választás 

eredményének jogerőssé válásával megszűnik. Köszöni valamennyi bizottsági tag munkáját. 
 

Dr. Gyarmati Katalin: 

További hozzászólás hiányában megköszöni a bizottság és a választási iroda munkáját, és 

bezárja az ülést. 
 

 

 

K.m.f. 
   

  

 Dr. Gyarmati Katalin 

  az OEVB elnöke 
 
 

 

 


